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Szigetmonostor Község Önkormányzatának 

Humán Bizottsága 

2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 

 

Sorszám: 4/2026. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Humán Bizottságának 2026. április 28-án (kedden) 18 órakor tartott 

rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  

Hiányzó: Kövesdiné Zákány Szandra 

   

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Köszöntöm a jelenlévőket, Kövesdiné Zákány Szandra előre 

jelezte ma távollétét.  

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Tomcsányiné Mócsai Orsolyát. Napirendek tekintetében pedig javaslom, hogy a 2. 

napirendi pont után tárgyaljuk a Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2026/2027. nevelési évre szóló Pedagógus-

továbbképzési intézményi programjának jóváhagyását. Az előterjesztés később érkezett be, mint a meghívó kiküldése, ezért 

nem került bele. 

 

1. Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményi átszervezése 

2. A KHM Egyesület által lefolytatott kérdőíves felmérés eredményeinek bemutatása a Szigetmonostori 

Bölcsőde vonatkozásában 

3. Beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés) 
4. Egyebek 

 

 

 

1. Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményi átszervezése 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: A témában köszöntöm Kökényné Krafcsik Ibolyát az Alapfokú 

Művészeti Iskola intézményegység vezetőjét. Erre a napirendi pontra azért kerül sok mert a nemzeti köznevelésről szóló tv 

83. § (4) 3. pontja értelmében a vagyonkezelésben lévő ingatlan tulajdonosának véleményezési joga van. Láttátok az 

előterjesztést. 

Kökényné Krafcsik Ibolya: Köszönöm szépen, a művészeti iskola a vezetősége kezdeményezte ezt a tanszék beindítását, 

szeretnénk a népi ének tanszakot beindítani. Az okiratban nem szerepel így egy átszervezési módszerrel kell ezt megoldani. 

Azért Szigetmonostorra mert itt már van népzenei tanszak, van a népi hegedű van a néptánc és a másik, hogy elképesztően 

kiemelkedő itt a népi éneklés. Ez az oktatás, egyéni oktatási forma, 2x fél órában kapná egyénileg a képzést az a gyermek, aki 

erre járna.  

A kérdés felmerül, hogy ki és mikor foglya ezt oktatni, jelenleg nincs rá státuszunk, ha ez benne lehet akkor kérhetjük az 

oktatót a jelentkezők számából. Amennyiben sikerül, biztos olyan tanárt szeretnék, aki alkalmas és beleillik ebbe a csapatba. 

A véleményezés arra szolgál, hogy ez az új szak bekerülhessen az alapító okiratunkba, viszont ez nem jelenti azt, hogy idén 

már meg is tudjuk hirdetni.  

 

4 igen szavazattal 

32/2026. (04.28.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola intézményi átszervezését áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadni és 

támogatni. 
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2. A KHM Egyesület által lefolytatott kérdőíves felmérés eredményeinek bemutatása a Szigetmonostori 

Bölcsőde vonatkozásában 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Tudjátok, hogy az Óvodán túlvagyunk, az Egyesületnek az volt 

a célja, hogy a településen működő intézményeinél nézzük meg hogy hogyan alakulnak a programok a gyermeknevelés… 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: a felhasználóknak mi a véleményük. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Mindenki látta olvasta az elemzést. Köszöntjük Velkei 

Szabolcsot, aki prezentálja nekünk a kiértékelést.  

Velkei Szabolcs, KHM egyesület tagja: A vizsgálatot a KHM Egyesület végezte, én csak prezentálom. Néhány dolgot 

változtattunk, mégpedig, nem mulasztottuk el a vezetővel való egyeztetést, nyilván más intézmény más korosztály így 

kérdések kikerültek, illetve bekerültek. Az elemzéssel kapcsolatban, nem olyan hosszú múltú intézmény, nem is kötelező 

intézmény, magasnak értékeljük a 48 kitöltést.  

Velkei Szabolcs prezentálja az elemzést. 

Németh Mária, Szigetmonostori Bölcsőde intézmény vezető reakciói:  

- A napi rutintól való eltérésről szülők tájékoztatásához szeretném elmondani, hogy én nagyon hálás vagyok a 

szülőknek, mert mire is kell gondolni amikor a napi rutintóleltérünk, és későn tudom csak tájékoztatni a szülőket: 

amikor pl. influenza szezonban vagy covid időben kiürült a csoport nevelői szempontból és egyedül voltam a 

csoportban felügyelni az összes gyermeket. Muszáj voltam támogatást kérni a szülőknél, és tényleg eszméletlen 

támogatást és rugalmasságot kaptam.  

- A bölcsődei közösség nevében köszönöm nektek, visszacsatolás történik, építkezni is tudtunk belőle 

- Szeretném megköszönni a szülőknek is hiszen nélkülük nem menne   

- Tárgyi feltételek: én járok bölcsikbe, és 11 év alatt látok nagyon leamortizált intézményeket is, úgyhogy én nagyon 

hálás vagyok a csapatomnak hiszen nagyon vigyáznak a játékokra, ahogy oda figyelnek, és ápolják a környezetüket, 

az fantasztikus. 

- Amit mondtál, hogy tanultatok az előző anyagnak a nehézségeiből, a tanulás mindig helyén van, épp ezért vettem a 

bátorságot, hogy összegyűjtöttem egy pár dolgot, amit érdemes megfogadni. A zárásban van mit javítani, az egyik 

hogy amikor lezártátok és nekem megküldtétek, én terveztem a kollégákkal ezt feldolgozni megbeszélni, de nem 

tudtam megtenni mert már mindenki tudott mindent hiszen közzétettétek a facebookon. Nekem ezt kellemetlen 

volt kezelni, sokkal nehezen megoldani.  

- Az anyagban szerepelnek kollégák nevei, ez nagyon komoly adatvédelmi incidens, ez egy nagyon kellemetlen helyzet.  

- Többen sérelmezték a beazonosíthatóságukat, amely véleményformáló hatása miatt belső feszültséget okozott. Ezt 

egy vezetőnek kezelni kell.  

- Javaslom, hogy ha az internetre felkerül akkor agregált adatokkal dolgozzatok. Ha egyet-egyet kiemeltek az 

véleménynyilvánítás, de az tényként kezelődik, és az az egy tény és tudjuk, hogy 10 pozitívat egy negatív tönkre vág 

rögtön.  

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: az elmúlt tizenévnek a munkájának eredménye a mostani 

felméréssel azt gondolom megerősítésre került. Én köszönöm az egyesületnek meg a benne dolgozók munkáját.  

 

 

3. Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2026/2027. nevelési évre szóló Pedagógus-továbbképzési 

intézményi programjának jóváhagyását 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: 2026/2027. nevelési év továbbképzési programja. Mariann 

összeállította, hogy kit szeretne tovább képezni. Vannak kötelezően választandóan és vannak szabadon választhatóak. 

Mariann szeretnél-e mondani valamit? 

Csákiné Locher Marianna, Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha Igazgató: vannak, akiknek az 5 év alatt 

kötelező a 120 óra képzés, 60 óra szabadon választott 60 óra pedig akár a teljesítmény értékelési célok megvalósulása 

függvényében a vezető kompetenciája a szakmai megújító képzések kiválasztása. Büszke vagyok a kollégákra mert az elmúlt 

évben is volt, aki nem kötelezett a továbbképzésre, de ennek ellenére is szeretné, az idei évben is van kolléga, aki ezt vállalta. 

Évek óta kacérkodunk a sakkpalota képzéssel, az elmúlt két évben sajnos nem voltak meg a feltételek mert átdolgozták az 

eszközöket és ezért nem lehetett kapni eszközöket hozzá. Az egyik kollégának már évek óta benne van a terveiben, az idei 



3 
 

évben már tudtunk vásásrolni eszközöket. Van egy kolléga, akinek szakmai megújító képzést jelöltünk ki, folyamatosan nőnek 

a különleges bánásmódot igénylő gyermekeink. És Vácziné Varga Hajnalka szeretne vezető képzésen részt venni. Szeretnék 

kérni egy megerősítést, a fenntartónak támogatnia kell a vezetőképzést, a beiskolázást. 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: bennem az merült fel, hogy amíg ők továbbképzésen vannak addig hogyan 

oldjátok meg a helyettesítést? 

Csákiné Locher Marianna, Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha Igazgató: a képzések nagyrésze online, a 

vezető képzés pedig hétvégére esik. 

 

4 igen szavazattal 

33/2026. (04.28.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 

2026/2027. nevelési évre szóló Pedagógus-továbbképzési intézményi programját áttekintette és javasolja azt a 

Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 

4. Egyebek 

 

Fűrné: egyebek napirendben Bagóné-Horvát Csilla jelezte, hogy lenne téma. 

Bagó-Horváth Csilla: Debreczeni Andrea jött a témában 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: lenne pár észrevételünk illetve pár kérés. Hétfő szerda reggel a tornára 

érkezők mind a 4 parkoló helyet elfoglalják. Tegnap reggel negyed 8-kor már egy hely sem volt. A betegek, a Csillához érkező 

kismamák és kisgyermekesek, van aki 2-3-4 gyerekkel jön a védőnőhöz nekik kell a postánál leparkolni. A kérésünk az lenne, 

hogy akik tornázni jönnek inkább ők parkoljanak távolabb, mert hogy még a mozgáskorlátozott, de a mentő beállóba is ők 

parkolnak. Nekem van egy szép kis szöveg, amit ilyenkor kinyomtatok és a szélvédőre rakom. 

A rendelésekre érkezők nem tudnak parkolni, és ez ugye bővülni fog, már működik az UH is. Aki mozogni jön tudjon már 

sétálni.  

A vérvételi időpontok meg fognak oldódni, előjegyzéssel, napi 25 beteg, online lehet majd. 

Molnár Zsolt, polgármester: mindenki fogja tudni igényelni? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: mi beregisztráljuk őket ugyanúgy, mint az uh-ra. Mert hogy ez is probléma, 

hogy amikor ma megnyitottam az UH-ra az időpontokat már 9 helyből 6 foglalt volt, ez egész májusra. 2 napra amikor a 

Bogi jön UH-ra 16 beteget tud fogadni, azt sajnos nem lehet megoldani, hogy csak mi írjunk bele, Főigazgató úrral fogunk 

holnap beszélni, hogy megkérik a recepciósokat, hogy ne írjanak bele.  

Molnár Zsolt, polgármester: jó, mindenképp fusson át Enikőn is. 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: Említetted, hogy a vérvételre ti fogjátok beírni az időpontokat?! Mi van azokkal a 

lakosokkal, akik nem hozzátok tartoznak, de ugyanúgy itt laknak? Akkor az nem jöhet ide vérvételre? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: effektív nem 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: de miért nem, ha itt lakik? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens? mert neki nem tudok foglalni, neki Szentendrére fog kelleni menni. 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: de akkor ez az itteni lakossal megint nem fair döntés. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: csak azoknak a betegeknek foglaltok, akik a ti praxisokotokban 

vannak? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: csak azoknak tudunk, akik benne vannak a mi praxisunkban 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: de mondjuk a szomszéd település praxisában lévőnek nem 

tudsz foglalni? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: nem, mert nem a mi betegünk, mert hogy fakkok vannak a főnix rendszerben 

ami Szentendrén működik, 3 havonta frissítjük a betegeinket, mi csak azoknak a betegeknek tudunk foglalni akik a mi 

betegeink, még aki ambulánsan járt nálunk őket sem tudjuk. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: ebből nagyon nagy felháborodás lesz, adtunk is meg nem is 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: erre is biztos lesz megoldás, mert ezt én már kérdeztem 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: de az a verzió, ami eddig most működött, az miért nem jó?  

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: az azért nem jó, mert már reggel fél 7-re 7-re ott vannak a betegek és van aki 

így sem kerül sorra, van aki már 3x ment vissza. Amikor én csináltam, és kb 3 évvel ezelőtt azt mondta a SZEI, hogy nem 

küldhetek be 30-40 vért, mert megromlik és fals eredményt ad.  



4 
 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: és milyen megoldási lehetőség van erre? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: ez még annyira képlékeny, minden faluban van vérvétel, minden nap máshol 

van. 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: igen, csak a lakosokat nem kellene szerintem, azért diszkriminatív helyzetbe hozni, mert 

én modjuk nem a Kondor drnőhöz tartozom (és most magamról beszélek), hanem Szabó dokihoz. 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: akkor neked befoglalja Szabó doktor Pócsmegyerre 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: erre lettem volna kíváncsi, és ne foglalja be Pócsmegyerre, mert én itt lakom és ide 

akarok menni. Szerintem ez azért nem jó, mert az itteni lakosokkal teszel különbséget. 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: de mindenki megy mindenhova, mert minden nap máshol van vérvétel. 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: és aki nem ide tartozik, de itt lakik és nincs lehetősége felmenni/elmenni bárhova? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: ezt majd megfogják oldani 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: ezt mindenképp a helyi lakosoknak akartuk csinálni. 

Právitz Enikő, igazgatási előadó: ez így akkor sem jó megoldás 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: Valahogy meg lesz oldva, mondjuk 2 ablak lesz, lesz egy helyi meg egy helyi, 

de nem a mi betegünk. Mondjuk 15-10 felosztásban. Az Istvánnal erről már tegnap is beszéltem, meg kell tudni oldani. 

Szabad orvosválasztás van, úgyhogy meg kell tudni oldani. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: ez júniustól mondtad ugye? Jó lenne, ha valamilyen formában, 

azon kívül, hogy a ti betegeitek tudnak róla a többi lakosnak is tudnia kell róla, ezt mindenféleképpen közzé kell tenni. Az 

lenne jó, ha nem most júniustól, hanem találnának megoldást erre.  

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: akik most hetente járnak, ők mind helyiek? 

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: nem, össze-vissza jönnek a Dunakanyarból mindenhonnan 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: azt indeképpen le kéne korlátozni, tehát azok az emberek, akik itteni lakosok, 

de nem a Kondor drnő az orvosa, nekik mindenképpen legyen hely. Tehát mindegy, hogy ki az orvosa, de Szigetmonostori 

állandó lakos neki legyen helye az itt megtartott vérvételen. De, aki Kisoroszi lakos és nem is a drnőhöz jár, az menjen 

helyben oda.  

Debreczeni Andrea, házi orvos asszisztens: itt az a baj, hogy a fele nem monostori. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: jó, látjuk hogy van mivel foglalkozni, ezzel ezt lezárom. 

 

 

ZÁRT ÜLÉS 

 

Települési gyermeknevelési támogatás iránti kérelem (zárt ülés) 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

 

 

ZÁRT ÜLÉS VÉGE 

 

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 00 perckor lezárja az ülést. 

 

 

Kmf. 

 

 

  Fűrné Láng Erika                                                                                                             

  elnök 
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az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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